3ansiTe Ne6. AnredOpanyeckue npeodOpasoBaHus.
DopMyJIbl COKPALIEHHOTO0 YMHOKEHMS :
1) a’ - b> =(a- b)(a +b) - pasHOCTH KBA/IPATOB
Mpuml. 9- m* =3% - m?> =(3- m)(3+m);
IIpum2. p® -7 =(p3)2 - (ﬁ)z =(p3 - ﬁ)(p3 +x/7)
2) (a+b)’> =a’ +2ab+b* - KBaAPAT CyMMBI
Mpuml. (2+x)" =27 +2 2 x+x> =4+4x+x’
Hpum2. 3% +7) =B +2 7 3Jx +77 =9x + 42/x +49
3) (a- b)’ =a’ - 2ab +b* - kBagpPaT Pa3ZHOCTH
Ipum. (x- 0,5)> =x7-2-0,5x+0,5" =x> - x+0,25
4) (a+b)’ =a’ +3a’b+3ab’ +b’ - ky6 cymmBI
5) (a- b)’ =a’ - 3a’b+3ab’ - b’ - xy6 paznocTH
6) a’ +b’ =(a+b)(a’ - ab+b’) - cymma KyGoB
7) @’ - b’ =(a- b)(a’ +ab +b*) - pasHOCTH KyGOB
Ipuml. 8- x> =2° - x> =(2- x)(2° +2x +x7)
Hpun2. p°- 7=V - §°V7] =fp>- V[lp* +p> V7 + V7]
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3)ya- b =-(-a+b) =-(b- a) - BbIHeceHHEe MUHYCA

Ipuml. x-1=-(- x)

PackpbITh CKOOKHM W NPUBECTH NMOJ00HBIE cilaraeMsble:

1.) (@+5)(a’ - 5a+25); 2) (2b- D(1+2b +4b%)

3) (a+b)a® +b*)- (a’ +b°); 4.) (10x - 3y)(100x> +30xy +9y7?)
Pa3n0kuTh Ha MHOKMTEJIU:

1) a®-125; 2)Qc+1)’-27; 3)x*+64; 4)(2b-3)’+1; 5)27x° +0.008;



6.) 16x224—)2}—;; 7)16- y* ; 8) 49 +4”; 9)-=+p°.

Pa3/105kuTh HA MHOKMTEJIN:

1) a*-ab-a*b+a*; 2)ac*-c*-ac*+c*; 3) 16x7 - 24xy +9y® - 4x+3y;
4) 2x+y+y’ - 4x7; 5) 5a(2x- 3)- 3x(2x- 3)+(3- 2x) ;

6.) d’-4d* +20d-125;7.) a’ - 9b* +12bc - 4c*.

YipocTurh BbIpakeHuUe:

a’ +3a’b+3ab’> +b° 2) (a+b)a’ - ab+b*)
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JlomotHUTEIbHBIE 3aIaHNS

Pa3noKuTh Ha MHOXKHTEJIH:

1)ab® - b>y- ax+xy+b> - x; 2) ax’ - 2ax- bx> +2bx- b+a;3) x’»y” - 5xp° +6y” - x* +5x- 6.
JlomaiHee 3agaHue:

1) PackphITh CKOOKH ¥ NPUBECTH MOA06HBIE cnaraembie: (3d” - 4)(9d° +12d° +16)

2.) Pa3noxxutb Ha MHOKUTENH:

1
1) 729-b°; 2)Bk-2)"-8; 3)n’+1; 4)(b+1)° +2; 5,)E+a9;

4

1
6.) 16xzz-y7; 7)4+1;  8) (n+1)>-a’; 9.)-E+mp2.

Pa3io:KuTh HA MHOKHTEIH:
1) 1-4x>-4xy-y>; 2)a-3b+9b°-a’; 3. 4c¢? - 20ac +25a> +5a- 2c¢;
4) x*y- xy- x* +x; 5) xX’y-x7-xy+x’

6.) x*y’-5x"y+4x>- y>+5y-4;7) by® +4by - ¢y’ - dcy- 4c+4b.



